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KILLER
BLOCK BAIT

Δόλωμα - Κηρώδης κύβος 
Εγγυημένη σύνθεση: brodifacoum 0,005% β/β.
 βοηθητικές ουσίες 99,995% β/β

Το KILLER BLOCK BAIT είναι ένα ισχυρό αντιπηκτικό  
τρω κτικοκτόνο, δραστικό εναντίον όλων των ειδών

 των τρωκτικών. 

Φυλάξτε το κλειδωμένο μακριά από παιδιά

Εργοστάσιο παρασκευής : ΖΑPI INDUSTRIE CHEMICHE  S.p.A., Ιταλία
Εργοστάσιο συσκευασίας – Κάτοχος της έγκρισης – Υπεύθυνος για την 
τελική συσκευασία και σήμανση – Παρασκευαστής :

Mέλος του
ΗΜΕΡ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ:
HM. ΛΗΞΗΣ: 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΡΤΙΔΑΣ:

Πεδίο - Δόσεις Εφαρμογής:
Το KILLER Block bait χρησιμοποιείται: α) Για την καταπολέμηση των ποντικών (Mus musculus) και των 
αρουραίων (Rattus rattus, Rattus norvegicus) μέσα και γύρω από τα κτίρια (σπίτια, αποθηκευτικοί χώροι, 
κτηνοτροφικές εγκαταστάσεις). Δόση: 25 - 50 γρ. ανά θέση δολώσεως. Σε περίπτωση των καστανών 
ποντικών (Rattus norvegicus) ή όπου οι προσβολές είναι βαριές αυξήστε ανάλογα τα σημεία δολώσεως.  
β) Στην ύπαιθρο, για την καταπολέμηση των τρωκτικών: Σε εφαρμογές ευρείας κλίμακας, δηλαδή σε 
περίπτωση έξαρσης πληθυσμών ή σε μεγάλη έκταση όπως π.χ. αρουραιόπληκτες περιοχές αλλά ΌΧΙ 
σε αγρούς, όπου η εφαρμογή πρέπει να γίνεται με ευθύνη και επίβλεψη ειδικού επιστήμονα (γεωπό-
νου). Δόση: 300 - 2.500 γρ. ανά στρέμμα.

Τρόπος και χρόνος εφαρμογής: 
Πριν την εφαρμογή πρέπει να καθαρίζεται ο χώρος από τις διάφορες τροφές που εύρισκαν τα τρω-
κτικά προηγούμενα. 
Η δόλωση αρχίζει όταν εμφανιστούν τα πρώτα σημάδια από την παρουσία τρωκτικών. Συνήθως ένα 
μόνο γεύμα με KILLER BLOCK BAIT είναι ικανό να αποβεί θανατηφόρο σε μια περίπου εβδομάδα. Τα 
δολώματα τοποθετούνται σε αποστάσεις 2 - 5 μέτρων επειδή οι ποντικοί τρέφονται ακανόνιστα και 
εξερευνούν καινούριες τροφές. Οι θέσεις δολώσεως πρέπει να αλλάζουν περιοδικά. 
Οι κύβοι δολώσεως για τους αρουραίους τοποθετούνται σε αποστάσεις 5 - 10 μέτρων, επειδή οι 
αρουραίοι τρέφονται συνήθως σε προφυλαγμένα μέρη, από τροφές με τις οποίες έχουν εξοικειωθεί. 
Ο αριθμός των θέσεων δολώσεων και των κύβων εξαρτάται από τη σοβαρότητα της προσβολής. Για 
μικρές προσβολές μια δόλωση είναι συνήθως επαρκής. 
Τα δολώματα πρέπει να αναπληρώνονται μέχρι να σταματήσουν να τρώγονται από τα τρωκτικά.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση της συσκευασίας: 
Τα κενά μέσα συσκευασίας να καταστρέφονται με σχίσιμο και να εναποτίθενται σε σημεία συλλογής 
για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.
 
Χρονική σταθερότητα σκευάσματος:
Στην αρχική, κλειστή, συσκευασία και σε συνήθεις θερμοκρασίες το σκεύασμα παραμένει σταθερό 
για δύο (2) χρόνια.

ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ Η ΠΩΛΗΣΗ ΤΟΥ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΜΥΟΚΤΟΝΙΑΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΑΔΕΙΑ  
ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ
• Διατηρείστε τη συσκευασία ερμητικά κλεισμένη. • Φυλάξτε το μακριά από τρόφιμα, ποτά, 
ζωοτροφές. • Μην τοποθετείτε το σκεύασμα σε μέρη όπου είναι εύκολο να πλησιάσουν άλλα ζώα 
και πουλιά (αγροτικά ή μη). • Όταν το χρησιμοποιείτε μην τρώτε μην πίνετε και μην καπνίζετε. • 
Αποφύγετε την επαφή με τα μάτια και το δέρμα. • Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, πλυθείτε 
καλά με άφθονο νερό και σαπούνι. • Μην πιάνετε το δόλωμα με γυμνά χέρια. Φοράτε γάντια. 
Σε περίπτωση ατυχήματος ή αν αισθανθείτε αδιαθεσία ζητείστε αμέσως ιατρική συμβουλή και 
δείξτε την ετικέτα. Πλύνετε τα χέρια και τα ακάλυπτα μέρη του σώματος πριν φάτε, πιείτε, ή 
καπνίσετε και μετά την εφαρμογή. 
Πρώτες βοήθειες - Αντίδοτο: Εάν το KILLER BLOCK BAIT καταποθεί κατά λάθος προκαλέστε 
αμέσως εμετό, πηγαίνετε τον ασθενή στο γιατρό και δείξτε του την ετικέτα. 
Αντίδοτο: Βιταμίνη Κ1 (π.χ. Φυτομεναντιόνη ή Κονάκιο)
Τηλέφωνο Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 7793777
Προφυλάξεις για το οικοσύστημα: Αναζητείστε τους ψόφιους αρουραίους ή ποντίκια και θάψτε 
τα μαζί με τυχόν υπόλοιπο δολώματος που δεν χρησιμοποιήθηκε ή που δεν έχει φαγωθεί από τα 
τρωκτικά.


